



我市创建国家卫生城市数据出炉——

上半年群众满意度 98.6%

□本报记者 杨万里 通讯员 张季

今年是我市创建国家卫生城市、全国文明城市的决战之年。昨天,记者自市统计部门获悉,今年上半年我市创建国家卫生城市群众满意度调查报告出炉,数据显示,我市对开展创建国家卫生城市这项工作群众满意率达到98.6%。

调查涉及九类从业人员

据介绍,此次调查由市委办牵头,市统计局配合,采用随机抽样调查的方法进行。调查范围是中心城区,调查人员对卧龙区、宛城区、高新区、城乡一体化示范区四区的城市群众进行调查,回收有效问卷500份。被调查的群众共涉及九类从业人员。其中,党政机关人员占19.6%,事业单位人员占29.6%,企业单位人员占9.2%,军人武警人员5.4%,离退休人

员占6.8%,下岗失业人员占7.8%,自由职业人员占7.6%,在校学生占3.4%,其他人员占10.6%。调查内容涉及市容环境卫生状况、城市绿化美化状况、公共厕所卫生状况、市区公共餐饮卫生状况、市场秩序和经营管理、火车站、汽车站卫生状况、交通秩序的满意度、市民的卫生习惯文明意识等十个方面。

群众满意率达到98.6%

近年来,我市“创卫”工作的支持率、参与率、满意率不断提升。调查结果显示,有98.6%被调查者对南阳市开展创建国家卫生城市这项工作表示“满意”或“基本满意”,争创国家卫生城市已成为市民共识。其中,上半年,我市以治污、净水、疏堵、增绿为重点,加快推进内河综合治理,同时,开工建设白河东一路、示范区大道南一路等城市道路,完成了信臣路改扩建、在建杜诗路等,改造提升了十几条背街小巷,使南阳的城市环境卫生有了质

的提升,有97.8%的被调查者对南阳总体环境卫生状况表示“满意”或“基本满意”。此外,在对城区环境卫生方面的评价中,群众满意率也有不同程度提高,市民对城市绿化美化和市容环境卫生方面的满意度分别达到98.6%和97.8%;对公共厕所卫生状况的满意率为96.8%;市场秩序和经营管理的满意率为96.6%;火车站、汽车站的卫生状况的满意率为94.8%;市区公共餐饮门店卫生的满意率为94.6%;市区交通秩序状况的满意率为94.4%。⑩9

炎炎夏日,部分公交车却不开空调

市民:这种做法太“抠门”

本报讯(记者杨万里)近期天气炎热,不断有市民向本报反映,他们在乘坐公交车时多次遇到空调公交车不开空调的情况。“人少的时候不开也就算了,有时连上下班高峰期也不开,车厢里又闷又热,这么做有点太‘抠门’了吧!”

市民刘先生说,他每天上下班都要换乘两次公交车,这几天气温升高,车厢里更是闷热异常,

可是,一些空调公交车还是不开空调。这种情况人少的时候还能凑合着忍耐一下,可是上下班时,车厢里挤满了人,让人受不了。

此外,还有多名市民反映他们也遇到过空调公交车不开空调的现象。对此,有市民表示,近几年,随着我市民生投资的加大,城区多数公交车都带有空调,但不知何故,部分公交车在炎炎夏季,气温升高,车厢里更是闷热异常,有空调却不使用,为市民出行带

来了不便。公交环境优劣与百姓生活息息相关,市民们希望夏季乘坐公交也能得到一丝清凉,有一个舒适的出行环境。⑩9



市交通运输系统爱心涌动

一人有难 八方支援

本报讯(记者赵洋 通讯员邹银杰 吕玮)幼儿身患重病缺钱手术,急坏了母亲。还好单位的领导同事捐款捐物,解了燃眉之急。

卧龙区道路运输管理局的穆莹现年35岁,今年6月中旬,确诊双胞胎兄弟中的一个患有复杂性先天性心脏病并双肺畸形(不符合免费手术条件)。然而穆莹夫妻俩月收入加一块不

到3000元,除去生活费用,医疗费成了大问题。就在这个夏至,不足三岁的宝宝因无法呼吸急需手术,最终,河南省胸科医院接收了宝宝,但手术费用让穆莹一家深陷困境。

一人有难,八方支援。区运管局的领导和同事知道后在运管系统内将穆莹的困境大力传播,随后全市运管系统的干部职工通过微信红包、捐款、亲自上门等多

种形式为其捐款4万余元,解了穆莹一家的燃眉之急。7月16日,市交通运输局副局长刘学刚、纪委书记谢男再次带着全系统同事们捐献的1万元现金及生活用品,看望了遭遇困境的卧龙区道路运输管理局职工穆莹。

据悉,在交通运输系统和社会各界热心人士的关心资助下,穆莹的孩子已做完手术,现在正在恢复中。⑩9

“南阳知名品牌”认定

品牌主体自主索证

本报讯(记者赵洋 通讯员刘庆合)昨日记者自市质监局获悉,即日起,南阳市知名品牌评审办法具体实施有关规定做出补充完善,“南阳知名品牌”审查考核方法改由实行品牌主体自主索证,部门监督抽查验证的方法。

据了解,此次“南阳市知名品牌评审办法”的补充完善主要涉及认定的依据,审查考核方法,效力、效果应用、有效期等问题。其中,申报知名品牌的考查考核,不再以行政色彩下派行业部门评审组现场实施,改由实行“品牌主体自主索

证,所属行业部门根据掌握情况实施技术签证认可,品牌状态真实性由品牌主体承担诚信责任,知名品牌认定实施部门实施监督抽查验证办法”。此举将切实体现市场主体的主体地位,激发市场主体品牌创建认定自觉性、积极性。⑩9



中华“健康快车”白内障专家到南阳 专家预约火热进行中

2016年8月5-6日,受“中华健康快车”委派,北京大学第一医院眼科专家亲赴中华“健康快车”白内障治疗中心——南阳市第九人民医院开展白内障超声乳化手术。此后每月可进行预约手术,请白内障患者相互转告,莫失良机。

预约电话:63082747 63085606 18639828626 (豫)医广[2016]第02-04-062号
地址:南阳市百里奚路1169号(乘10路公交车到铁路医院站即到)

南阳眼视光医院

南阳眼视光医院是我市一家以治疗近视、远视、散光、斜视等屈光性眼病为主的专科医院。诊疗范围:眼科(医学验光配镜、角膜塑形镜医学验配、纳焦飞秒全激光近视治疗、小儿斜视矫治/视功能矫正训练)

预约电话: **6313 8408** 医院地址:南阳市车站路与中州路交叉口西南角
(豫)医广[2016]第05-18-228号

二十年专注于视光专业,用心服务您和家人的眼健康

激情一夏 绽放美丽

南阳市第三人民医院,定制您的美丽

一、活动时间:2016年7月18日~8月18日

二、活动内容:1.激光脱毛 2.注射除皱 3.痤疮 4.雀斑 5.老年斑

三、活动规则:1.新客户可以任选一项享受全疗程体验价格99元。2.老客户

户可以任选一项享受全疗程免费。3.所有项目全疗程时间自治疗起始日至2016年8月18日结束。

四、活动地点:市三院门诊三楼医疗美容科

五、联系电话:60182988



扫一扫“美”梦成真
(豫)医广[2015]第10-16-488号

本报欢迎刊登各类广告

广告热线:63136669

新品古井贡酒

厂家招市、县级市场代理,提供全方位支持。另招本地业务员数名。

电话:0558-365986 18709882789